



# Protokoll

## 4. Redaktionssitzung

Datum: Donnerstag, 01.02.2018

Ort: Vereinslokal „Zum Goldenen Ring“, Burgplatz 21, 40213 Düsseldorf

Beginn: 19:35 Uhr

Ende: 20:20 Uhr

Teilnehmer Vorstand: Heinz Nunnendorf (Vorsitz)  
Dirk Schrader (terminlich verhindert)

Anwesend / Corps:

Bernd Grubert, Gerd Borack, Maike Odenthal, Mareike Sucrow,  
Thomas-Peter Böttcher, Lutz Korte, Jens Hendel, Michael Hölscher, Siggie Schulte

Anwesend / Senat:

Michael Auerwald

Passive: -.-

TOP 1: Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden

TOP 2: Geburtstage

Allen Geburtstagskindern wird herzlich gratuliert.

TOP 3: Posteingang

-keine-

#### TOP 4: Rückblick Seniorenitzung

Es ist alles bestens gelaufen. Die Besucher waren sehr zufrieden. Die Anstrengung hatte sich gelohnt.

Für das kommende Jahr muss in einzelnen Teilen noch besser abgestimmt werden.

*Der Präsident findet es sehr bedauerlich, dass es Vereinsmitglieder gibt, die ihn nicht direkt ansprechen wenn ihnen etwas nicht gefallen hat - sondern dies dann hintenherum kommuniziert. Hier sollte mehr Offenheit an den Tag gelegt werden.*

#### TOP 5: BIWAK

Wurde bereits am 25.01.2018 besprochen.

Anmerkung von Michael Auerwald –es sollte klare Brühe vorrätig gehalten werden, da die Erbsensuppe nach ca. 1 Std. extrem stark eindickt.


Michael Hölscher kümmert sich darum.

Bernd Grubert besorgt: Schilderhäuschen / Bierzeltgarnituren / Propangas / Heizstrahler und div.

#### TOP 6: Beladung der Romo-Fahrzeuge

Beladung erfolgt am Mittwoch 7.2.2018 . Siggli /Michael Auerwald und Heinz sind ab Ca. 11:00 Uhr in der Halle.

Der Versammlungsleiter beendet die Redaktionssitzung 20:20 Uhr und wünscht allen einen guten Heimweg.



-Heinz Nunnendorf-